

НОВОСТИ ЦФО

Воронеж

Город утопает в мусоре

Мэр города Воронежа Сергей Колиух призвал воронежцев выйти на незапланированный осенний субботник.

Градоначальник объяснил, что это решение продиктовано необходимостью. Воронежские коммунальщики из-за сложной финансовой ситуации не способны выполнить поставленные задачи. С завалами мусора сегодня можно справиться только с помощью населения.

Осенний субботник запланирован на 27 сентября. Воронежцы своего мэра поддержали. Кстати, градоначальник обещал принять самое активное участие в субботнике.

Иваново

«Республика ШКИД» даст путёвку в жизнь

Вскоре россияне смогут познакомиться с новым телепроектом «Республика ШКИД». В рамках проекта талантливые и одаренные воспитанники детских домов и интернатов смогут рассказать о своих способностях и получить возможность учиться в лучших профильных учебных заведениях страны.

В эти дни очередной отборочный тур телепроекта проходит в Ивановской области, на базе санаторно-оздоровительного лагеря «Строитель».

Организатором мероприятия предостоят познакомиться с 33 талантливыми подростками в возрасте от 14 до 17 лет из четырех детских домов. Ребята продемонстрируют свое мастерство в номинациях «Вокал», «Хореография» и «Актерское мастерство».

Курск

Православная выставка в Свободе

На днях в местечке Свобода под Курском открылась православная выставка. Она будет проходить в четвертый раз при поддержке полномочного представителя президента в ЦФО Георгия Полтавченко.

На выставке будут представлены работы мастеров Курской духовной семинарии, Белгородской иконописной школы, резчиков Ширгородского братства православных художников, народных мастеров регионов ЦФО. Кроме того, на выставке можно будет приобрести православную литературу, украшения, сувенирную продукцию, натуральную косметику, продукты пчеловодства, одежду, выполненную в русских традициях.

В рамках мероприятия будут работать сельские подворья, где можно будет продегустировать православные блюда, в том числе и постные.

Тамбов

Бензин дешевле электроэнергии?

В Тамбове транспорт, работающий на электричестве, временно приостановит работу.

Это обосновано долгами муниципальных предприятий перед энергетиками. Чтобы компенсировать нехватку пассажирского транспорта на троллейбусных маршрутах, планируется увеличить количество автобусов в два раза.

Пассажиры уже ощутили нехватку общественного транспорта. Городские чиновники пытаются исправить ситуацию.

Тверь

«День русской усадьбы»

На днях в Тверской области стартовал «День русской усадьбы». Этот областной праздник проводится с 2006 года. Главная его цель — привлечь внимание общественности к проблемам сохранения дворянских усадеб.

Сегодня в Тверской области насчитывается 131 дворянская усадьба. Нынешний праздник решено было проводить в селе Прямухино Кувишиновского района. Выбор на этот населенный пункт пал не случайно. Здесь когда-то располагалось родовое имение Бакуниных. На протяжении всего XIX века Прямухино было одним из центров интеллектуальной и духовной жизни России. В разные годы здесь побывали И.И. Лажечников, В.Г. Белинский, Н.В. Станкевич, И.С. Тургенев, Л.Н. Толстой.

В рамках мероприятия прошли многочисленные «круглые столы» и конференции.

По сообщениям информантов.

СПОРТ

И ВНОВЬ ОРЛОВЦЫ — ЧЕМПИОНЫ!

Команда орловской детской юношеской спортивной школы олимпийского резерва № 3 вернулась из Воронежа, где с 13 по 16 сентября проходил чемпионат России по спортивной акробатике среди взрослых. В чемпионате приняло участие много команд — из Москвы, Воронежа, Краснодара, Ростова, Волгограда, Рыбинска, Ярославля, Омска. Орловскую область представляли две пары: мастера спорта международного класса, члены сборной команды страны, неоднократные победители международных соревнований, обладатели Кубка мира, неоднократные чемпионы страны Ольга Свиридова, Станислав Бабарыкин (на снимке) и мастера спорта России, члены сборной страны Любовь Павлюченко и Сергей Марков.

— Ольга и Станислав сразу захватили лидерство, с большим преимуществом оторвавшись от остальных, и до конца соревнований были просто недосаждаемы для соперников, — говорит их тренер Клавдия Михайловна Наумова. — Элементы этой пары отличались сложностью, композиция — красотой и чистотой исполнения. Первое упражнение называлось «Элегия любви», второе — «Ритмы танго» и третье — «Русская». Ольга и Станислав на этом чемпионате завоевали три золотые медали — в многоборье, а также по первому и второму упражнениям.

За их спиной постоянно была вторая орловская пара — Люба Павлюченко и Сергей Марков, но это совсем еще молодая пара, и, конечно, она уступила тем, у кого за плечами опыт и мастерство, однако она завоевала серебро чемпионата в многоборье. Также у них по первому упражнению — бронза, по второму — серебро. Первое упражнение проходило под музыку Е.



Доги «Мой ласковый и нежный зверь», второе — «Революционный этюд» Шопена, третье — «Как упителны в России вечера».

Наши спортсмены очень сильны, но это не значит, что не было конкуренции. Выступала очень сильная пара из Краснодара, например. Спортивная акробатика развивается, рождаются новые элементы. На медали претендовало очень много спортсменов, борьба была серьезная.

Клавдия Михайловна отметила, что судьи, зрители и коллеги высоко оценили выступление орловских спортсменов по сложности элементов (их придумывает и составляет сама К.М. Наумова). Это совершенный эксклюзив, невероятная красота и оригинальность линий, смесь грации, пластики, силы. Иной раз дух захватывает от

того, какие чудеса могут творить фантазия тренера и тела спортсменов.

Впрочем, есть и третье звено, без которого немислимы истинные акробатические шедевры. И это звено — хореограф. Клавдия Михайловна очень довольна работой Натальи Николаевны Гридневой, благодаря которой вторая орловская пара совершила настоящий прорыв в хореографии. В этой связи акцент был сделан именно на балетно-хореографическую сторону. По просьбе тренера Н.Н. Гриднева даже вышла раньше из отпуска и плотно работала с ребятами до самого отъезда на чемпионат. Сама К.М. Наумова не знала за все это время даже выходов.

К слову, об интенсивности тренировок. Спортсмены занимаются по несколько часов каждый

день, оставляя для передышки совсем немного времени. И хотя тренировки парни, весят по 35–37 кг, за день такие тонны набегают! И если нижний спортсмен — это прежде всего основа, сила, фундамент композиции, то верхний — это главная эстетическая составляющая.

Мы заинтересовались ближайшими планами двух орловских пар. Павлюченко и Марков отправятся в скором времени на Тайвань, где пройдут контрольные соревнования всемирных игр. А Свиридова и Бабарыкин после чемпионата мира, который состоится в начале октября в Шотландии, выступят в Москве

и тут же уедут в Израиль — на международные соревнования. Такой вот жесткий график.

— Постоянные разъезды — это не только большие физические нагрузки, но и немалые финансовые затраты, — говорит К.М. Наумова. — И в этом спортсменам помогает наша власть. Мы очень благодарны губернатору Е.С. Строеву, руководителю областного департамента социальной политики В.В. Полюкову. Большое спасибо хочется сказать директору детско-юношеской школы олимпийского резерва № 3 А.Н. Мирошкину. Хорошо, когда есть люди, понимающие, что на спортивных соревнованиях, в которых участвуют и побеждают наши ребята, отстаивается честь области и России.

Ангела САЗОНОВА.
Фото ИГОРЯ КОБЫЧЕВА.

Дом-музей Т.Н. Грановского возрождает народные традиции

В последние годы многие учреждения образования и культуры области в своей деятельности все чаще обращаются к изучению и пропаганде традиционного историко-культурного наследия. В Орле такая работа активно ведется сотрудниками Дома-музея Т.Н. Грановского.

Здесь несколько экспозиционных залов, посвященных орловским фольклористам XIX столетия П. Киреевскому и П. Якушкину. Музей считает своим долгом исполнять завет выдающегося собирателя жемчужин русского фольклора Киреевского. Петр Васильевич еще в 1838 году в своей известной прокламации высказал идею о крайней необходимости сохранения самобытной русской культуры, народных традиций, «драгоценных остатков старины». Именно поэтому музей сегодня делает акцент на изучении, популяризации творческого наследия Киреевского и Якушкина, а также народных традиций, обычаев, праздников, памятников фольклора в целом.

Это целый цикл мероприятий, посвященных календарным праздникам Руси (Святки, Масленица, Пасха, Троица). Сотрудники музея уверены, что,



клубных боях, перетягивании каната, отведать русских блинов, узнать особенности празднования каждого дня масленичной недели. На Троицу зрители вместе с сотрудниками музея поют русские народные песни, водят хороводы, плетут березовые венки, следят за русалочками проказами.

При подготовке таких праздников используются подлинные исторические факты.

Кроме того, в музее разработан курс лекций, а также тематические экскурсии с элементами театрализации, посвященные фольклору Орловской губернии.

Сотрудники музея уверены, что приобщение подрастающего поколения к историко-культурному наследию края — общая социально значимая задача.

Е.В. КОКШАРОВА,
Научный сотрудник
Дома-музея
Т.Н. Грановского.

Если ты одинок...

Если ты одинок, у тебя проблемы, которые кажутся неразрешимыми, позвони по молодежному телефону доверия 73-62-52 в г. Орле (круглосуточно, бесплатно, анонимно). Тебе помогут твои сверстники, квалифицированные психологи и специалисты.

Социально-психологическая служба центра молодежи «Полет» приглашает всех желающих посетить психологов, психологический клуб, клуб молодой семьи, тренинги общения, пройти тестирование.

Ждем вас по адресу: г. Орел, Наугорское шоссе, 5-а.

Служба «Дежурный репортёр» (тел. 76-35-50)

Уважаемые читатели! Нам интересуют все события, которые происходят в области.

Звоните! Вас обязательно услышат.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

Детскую коляску превратили в робот-трансформер

Удивительную детскую коляску, которая сама автоматически складывается после нажатия кнопки, представила в Лас-Вегасе на выставке одна из компаний. Коляска называется «Оригами».

90 процентов материалов, из которых сделана «Оригами», — утилизируются. У коляски есть фары дневного света и шагомер. Транспортное средство обладает небольшим электрогенератором, подзаряжающим себя каждые 300 футов (91,5 метра). «Интеллект» коляски может обнаружить, что ребенок находится на своем месте, и отключить автоматизированный механизм складывания. В числе приятных мелочей — съёмный рюкзак и подстаканники для детей и взрослых.

Для гладкой кожи — яд гадюки

Лидером продаж в парфюмерно-косметической промышленности становится крем для лица против морщин, имитирующий яд азиатской гадюки.

Производитель средства для ежедневного ухода за кожей отмечает, что крем делает «вершинки» лица более упругими, помогает сохранить лицо гладким. Специалисты отмечают, что новинка дает результаты, подобные инъекции ботокса.

Крем содержит синтетический вариант яда хромовой гадюки, двоюродной сестры гремучей змеи, которую почитают коренные народы Малайзии.

Аминокислоты яда блокируют нервные сигналы, заставляющие мышцы сокращаться, этот эффект помогает остановить формирование морщин. Активные ингредиенты крема получили в 2006 году высшую награду — Премию швейцарских технологий.

«Сверхскоростные» подушки безопасности

Компания Honda представила новое изобретение своих конструкторов — подушки безопасности i-SRS Airbag System.

От стандартных эйрбэгов они отличаются скоростью раскрытия: если обычно время раскрытия подушек до рабочего состояния составляет около 0,03 секунды, то для i-SRS этот показатель равен всего 0,016 секунды. Кроме того, это время будет сокращено за счет специальной конструкции подушки: она надувается не равномерно, а начиная от центра, и способна принять на себя первый удар уже в момент половинного раскрытия.

Раскрываться она способна также по-разному — в зависимости от скорости столкновения, что минимизирует травмы пассажиров.

По сообщениям информантов.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА

Заказчик: областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик» (ОГУ «Орелгосзаказчик»).

Место нахождения: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42.

Адрес электронной почты: goszak@orel.ru

Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36.

Контактное лицо: Широкова Тамара Алексеевна, тел. 77-14-04.

Филиал ОГУ «Орелгосзаказчик»: отдел снабжения — Сурайкин Сергей Игоревич, тел. (4862) 77-13-95.

Предмет контракта: закупка (поставка) песка природного ГОСТ 8736-93 для Ливенского дорожного отдела областной дорожной службы филиала ОГУ «Орелгосзаказчик».

Объем поставки: 1 339 м³.

Место поставки: Ливенский дорожный отдел, расположенный по адресу: Орловская область, г. Ливны, ул. Фрунзе, 153. Самовывоз транспортом дорожного отдела путем отгрузки согласованных партий. Расстояние от дорожного отдела до карьера не должно превышать 31 км в одну сторону.

Начальная (максимальная) цена контракта: 293 726 рублей.

Срок предоставления документации об аукционе: в течение двух рабочих дней со дня получения заявления от любого заинтересованного лица.

Место предоставления документации об аукционе: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. № 206.

Порядок предоставления документации об аукционе: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме, в том числе в форме электронного документа. Заявление оформляется в произвольной форме на бланке организации, с указанием контактных телефонов, адреса электронной почты, с подписью руководителя. Документация об аукционе предоставляется в письменной форме на бумажном носителе или в форме электронного документа. Порядок получения сертификата ключа ЭЦП и порядок направления электронного документа указаны в документации об аукционе.

Плата за документацию об аукционе: не взимается. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.adm.orel.ru

Место, дата и время проведения аукциона

Аукцион будет проводиться по адресу: г. Орел, ул. МОПРа, д. 42 (2-й этаж, конференц-зал) 16 октября 2008 г. в 10 часов по московскому времени.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и организациям инвалидов, не предусмотрены.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ СЛУЖБА ПО ТАРИФАМ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПРИКАЗ

12 сентября 2008 г. № 316-т

В соответствии с Федеральным законом от 14.04.1995 г. № 41-ФЗ «О государственном регулировании тарифов на электрическую и тепловую энергию в Российской Федерации», Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.03.2007 г. № 168 «О внесении изменений в некоторые постановления Правительства Российской Федерации по вопросам электроэнергетики», Методическими указаниями по определению размера платы за технологическое присоединение к электрическим сетям, утвержденными Приказом ФСТ России от 23.10.2007 г. № 277-э/7, Положением о Службе по тарифам Орловской области, утвержденным Постановлением коллегии Орловской области от 28.07.2006 г. № 146, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Установить плату за технологическое присоединение к электрическим сетям МУП «Служба заказчика Мценского района»:

1.1. для физических лиц, подающих заявку на технологическое присоединение в целях потребления электрической энергии для коммунально-бытовых нужд, с присоединяемой мощностью, не превышающей 15 кВт (включительно) на уровне напряжения 0,4 кВ III категории надежности, — в размере 550 рублей (с НДС);

1.2. для юридических лиц — некоммерческих организаций для поставки электроэнергии на коммунально-бытовые нужды не в целях извлечения прибыли, гражданам, членам этой организации, рассчитывающимся по общему счетчику на вводе, при условии присоединения каждым членом этой организации не более 15 кВт — в размере 550 рублей (с НДС), умноженных на количество членов (абонентов) этой организации.

К юридическим лицам — некоммерческим организациям, на которых распространяется вышеуказанная плата, относятся: садоводческие, огороднические или дачные некоммерческие объединения граждан (садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое товарищество, садоводческий, огороднический или дачный потребительский кооператив, садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое партнерство) — некоммерческие организации, учрежденные гражданами на добровольных началах для содействия ее членам в решении общих социально-хозяйственных задач ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства (далее — садоводческое, огородническое или дачное некоммерческое объединение);

1.3. гаражно-строительные, гаражные кооперативы, автостоянки, объединенные хозяйственные постройки граждан (погреба, сараи и иные сооружения), рассчитывающиеся по общему счетчику на вводе;

1.4. содержащиеся за счет прихожан религиозные организации. Оборудование сетевого хозяйства данных организаций (строительство и оборудование подстанции, внутренних электросетей, установка коммерческого учета) по выданному сетевой организацией техническим условиям производится за счет средств данных организаций, если договором на технологическое присоединение не предусмотрено иной плателюшки.

1.5. Для электроснабжения заявителя — юридического или физического лица, которому необходима электрическая мощность на напряжении 0,4 кВ и выше с присоединенной мощностью, превышающей 15 кВт, устанавливается индивидуально для каждого технологического присоединения.

2. Настоящий приказ вступает в силу с момента официального опубликования.

Руководитель Е.Н. Жукова.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В КОНКУРСНУЮ ДОКУМЕНТАЦИЮ

Департамент социальной политики Орловской области сообщает о внесении изменений в техническое задание конкурсной документации по лоту № 2 открытого конкурса «Поставка расходных материалов для отделения РХМДил ОГУЗ «Орловская областная клиническая больница» на 4-й квартал 2008 г.».

В полном объеме изменения, внесенные в техническое задание, размещены на сайте www.adm.orel.ru.

Срок приема заявок продлевается до 10.00 16 октября 2008 года.

Коллектив преподавателей и сотрудников строительного колледжа ФГОУ ВПО «ОрелГАУ» выражает глубокое соболезнование заместителю директора по учебной работе Алексею Витальевичу Кондыкову по поводу смерти его отца.

Коллектив МУПП «Орелгортеплоэнерго» выражает соболезнование председателю профкома Александру Петровичу Степину по поводу смерти его матери.